

仁和家园(东区)二期主体9月底可完工

□记者 张劲松

通讯员 张梦雅 文/图

本报讯 7月9日,记者在东新区仁和家园(东区)棚户区改造项目施工现场了解到,该项目一期工程主体已全部完工,二期6栋住宅楼正在进行主体施工。

当日10时许,记者在该项目施工现场看到,为赶工期、抢进度,施工人员加班加点抓紧施工,3台塔吊紧张作业,一切工作紧锣密鼓而又井然有序地进行着。

据项目方有关人员介绍,该项目包含安置房及配套的幼儿园、商业区、地下车库等,交通便捷,地理位置优越;地下车库建筑面积约3.8万平方米,在满足小区停车需求的同时,可发挥人防工程的作用;商业区建筑面积约0.91万平方米,共2层;项目配套的幼儿园,可有

效解决被拆迁户子女上学难问题。该项目的建设将进一步改善城市人居环境,提升城市形象。

据施工方负责人介绍,仁和家园(东区)目前一期主体工程已全部完工,室内粉刷、窗户安装以及外墙粉刷已全部完成;2#楼、3#楼、6#楼、10#楼、12#楼栏杆扶手安装完成,5#楼、7#楼、11#楼、13#楼入户门安装、栏杆扶手安装完成,18#楼、19#楼墙外粉刷完成,下一步将进行电梯安装、栏杆安装以及室内穿线等工作。二期工程共6栋,正在进行主体施工、顶板模板以及墙柱钢筋焊接等工作。截至目前,1#楼主体已施工3层,8#楼主体已施工7层,9#楼、15#楼主体已施工6层,16#楼、17#楼主体已施工5层。预计9月底,6栋住宅楼主体施工可全部完成。



一期主体工程已全部完工



忙碌的工人



淮阳泥泥狗:远古走来的“活化石”

7月9日,在淮阳县关回族镇金庄村,泥泥狗艺人任国和在给晾晒好的“人祖猴”上底色。

“泥泥狗”是淮阳县泥玩具的总称,又叫“陵狗”,传说是为伏羲、女娲看守陵庙的“神狗”,它承载着远古崇拜,被专家称为中国原始社会的“活化石”。泥泥狗的制作工序主要有选泥、捶泥、捏制、晾晒、扎孔、上底色、点化、上光等。“泥泥狗”已被列入国家级非物质文化遗产名录。

新华社记者 冯大鹏 摄

新生录取季 警惕助学诈骗

新华社重庆7月11日电

(记者柯高阳 张千千)7月是新生录取季,各地高考录取通知书陆续寄送到考生手中,各种以发放奖学金、助学金等名义向学生收取费用的诈骗随之增多。重庆市教委10日发布多项助学贷款便民措施和防诈骗提示,提醒广大学生和家长警惕借助学项目收取费用的诈骗行为,以免上当受骗。

重庆市教委总会计师郭小萍介绍,为了让办理助学贷款的学生和家长“少跑路、少盖章”,重庆今年推出多项便民措施:一是重庆籍建档立卡贫困家庭大学生学费资助将采取网上申请方式受理学生申请,符合条件的学生于9月1日至9月30日在网上提出申请,上传在校就读和学费标准证明、身份证件资料后即可审核认定;二是生源地助学贷款受理点下沉到乡镇,包括巫溪、奉节、石柱等国家级贫困县在内的7个区县16个乡镇

的学生可以就近办理助学贷款;三是开发统一管理信息系统,提前比对信息,进行建档立卡等身份识别,减少需要学生提供的证明材料。

新生录取和入学期间,电信诈骗、不良“校园贷”“套路贷”等陷阱随之增多。诈骗分子往往会冒充教育部门、基金会等工作人员,以向学生发放奖学金、助学金、教育退费为名,引诱学生和家长上当受骗。郭小萍介绍,学生申请办理各类由政府、高校和社会提供的资助项目均为免费,资助机构工作人员不会向学生及家长收取任何费用,也不会要求在ATM机上或通过网上银行进行任何操作。

郭小萍提醒,广大学生及家长在收到录取通知书的同时需提高警惕,不要被电话、短信、微信中的各类诈骗信息所蒙蔽。上学遇到经济困难时,可以及时向所在区县和学校求助。